

image not found or type unknown



Итак, для начала стоит разобраться, что же такое вообще возраст. И начиная с этого момента уже начинаются трудности, ведь базовых классификаций для человека как минимум три: биологический возраст, хронологический и психологический. Конечно, можно добавить в этот список возраст атомарный, но он не особо влияет на существование человека на данной ступени развития вселенной. В нашем конкретном случае я предпочту разобрать все три базовых критерия возраста основываясь на хронологическом возрасте, как на базовом-фундаментальном, а биологический и психологический будут являться надстройками над неизменным временем полураспада и менее точным календарным. Теперь, когда мы прояснили термин- “возраст”, можно вернуться к основной теме привязывая этапы моего развития, как отдельной особи, к календарному вектору. У моего развития есть достаточно закономерностей, особенно я начал их замечать последнее время. Да и в целом развитие любого живого существа в онтогенезе очень похоже на эволюцию в концепте синтетической теории. Так как же я изменяюсь с возрастом. Если не брать в расчёт то, что характерно для большинства (речь, умение произвольно шевелить пальцами и т.д.) то моё развитие всё равно ничем особенным не отличается, ибо протекает по одному и тому же принципу с другими представителями вида *homo sapiens sapiens*. На этом можно было бы закончить, но кто я такой, чтобы остановить свой поток мыслей? Отличия всё-таки есть, но кроются они не в закономерностях, а в соотношении, силе и порядке тех или иных характеристик моего организма. Всё-таки я считаю себя достаточно незаурядным персонажем этой “партии” с названием “жизнь”. Я изменяюсь с возрастом скачкообразно, а основываются эти скачки на моих травмах. Как говорится в одной замечательной поговорке-” Ёж птица гордая, пока не пнёшь, не полетит”. Одним из самых больших стрессов в моей жизни стало расставание с первой и единственной девушкой, это спровоцировало невероятный всплеск энергии, что на тот момент во мне почти закончилась. Эта ситуация сделала из меня того, кем я являюсь сейчас. А кто я? Я стал студентом и учусь на специальность, которая мне безумно интересна, занялся своим здоровьем и телом. Так получается со всем в моей жизни, стрессовые ситуации запускают невероятный механизм, который дает мне возможность разбить очередной барьер и превзойти себя из прошлого. Но у подобного развития есть и обратная сторона, с каждым таким случаем я становлюсь всё более чёрствым и достучаться до моих чувств становится всё

сложнее и мешает искреннему взаимодействию с людьми. И всё? Это то немногое, что я могу сказать о своём индивидуальном? На самом деле это действительно так, нет конечно можно растянуть ещё на десятки страниц жизненные истории, демонстрирующие ступенчатость моего развития, но стоит перейти к вектору моего развития, что устремлен в будущее, ведь “Мой бур создан, чтобы пронзить небеса, а в венах течёт магма”. Так как же я буду развиваться дальше? Теперь стимулом к моему развитию становятся люди... Безусловно для меня это хорошие люди: некоторые из преподавателей, мои друзья, товарищи и другие, особи нашего вида у которых можно подсмотреть хорошие черты, что потихоньку продвинул меня к моим мечтам, надеждам и потребностям. Постепенно я понимаю, что становлюсь эмоциональной “химерой”, которая заимствует части других себе на пользу. Дальнейший путь моих изменений с возрастом направлен на создание сверхчеловека, что сможет добиться всего желаемого, сделать счастливыми других и в первую очередь себя, а для таких целей любое развитие необходимо, и даже маленький шаг уже достижение, ведь так я стану тем, кем будут гордиться родители, друзья, учителя и весь мир.